
MODULO 1 URGENCIAS  

Pregunta 1 

A que potencia se dan las descargas en un desfibrilador manual monofásico en caso de PCR por 
TVSP y/o FV: 

Seleccione una: 

a. 360 julios.  

b. 120 julios. 

c. 150 julios. 

d. 200 julios. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según la clasificación de Maastricht, un fallecido fuera de un hospital por muerte subita, implica: 

Seleccione una: 

a. Posible donanción en asistolia no controlada.  

b. Posible donación en asistolia controlada. 

c. Una PCR refractaria que precisara E-RPC (ECMO). 

d. Posible donante, sólo si porta el carné que lo identifique como tal. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los valores normales de Frecuencia Cardiana (FC) de un recien nacido de entre 3 a 4 Kg de peso, 
son: 

Seleccione una: 

a. 100 lpm. 

b. 80-120 lpm. 

c. 120-180 lpm.  

d. 100-200 lpm. 

Pregunta 4 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En una OVACE, con tos productiva y sospechando obstruccion parcial, NO es correcto: 

Seleccione una: 

a. Incentivar y animar a toser. 

b. Prepararse para una mala evolución de la obstrucción. 

c. Vigilar la posible salida del cuerpo extraño de la o en la orofaringe. 

d. Realizar al paciente 5 compresiones abdominales, colocándolo para ello tumbado en el 

suelo.  

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No es una mejora a valorar en la RCP-A: 

Seleccione una: 

a. Ecografía. 

b. Compresor torácico mecánico. 

c. RCP-ECMO Extracorporea. 

d. Hipertermia controlada.  

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cada cuantos minutos podemos administrar Adrenalina en un PCR? 

Seleccione una: 

a. De 1 a 2 minutos. 



b. De 3 a 5 minutos.  

c. Cada 10 minutos. 

d. De 10 a 15 minutos. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es el valor de APGAR del niño sano: 

Seleccione una: 

a. Entre 7 a 10.  

b. De 3 a 5. 

c. De 10 a 12. 

d. 8. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es el ciclo correcto de desfibrilación con un equipo bifásico en caso de PCR desfibrilable: 

Seleccione una: 

a. Entre 150-360 julios la primera y las sucesivas entre 120-200 julios. 

b. Entre 150-200 julios la primera y las sucesivas entre 150-360 julios.  

c. 360 julios. 

d. 200 julios. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Los valores normales de Tensión Arterial Diastólica (TAD) de un niño entre los 8 y 10 años medida 

en milímetros de mercurio (mmHg) son: 

Seleccione una: 

a. 60-80 mmHg. 

b. 95 mmHg. 

c. 50-80 mmHg. 

d. 55-90 mmHg.  

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las cinco "H" que definen las PCR reversibles son: 

Seleccione una: 

a. 1)Hipovolemia 2)Hipotermia 3)Hipotiroidismo 4)Hipopotasemia 5)Hiperpotasemia. 

b. 1)Hipovolemia 2)Hipotermia 3)Hipotiroidismo 4)Hipopotasemia 5)Hipertermia. 

c. 1)Hipovolemia 2)Hipoxia 3)Hidrogeniones (acidosis) 4)Hipo e Hiper potasemia 

5)Hipotermia.  

d. Son sólo 4 "H": 1) Hipoxia. 2) Hipovolemia. 3) Hipo/Hipertermia. 4) Hipo/Hipermetabolicas. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La relación de compresiones torácicas -ventilaciones en una RCP de adulto, es: 

Seleccione una: 

a. 30:2.  

b. 15:1. 

c. 15:2. 

d. 30:1. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No se considera donación en asistolia controlada: 

Seleccione una: 

a. Pacientes a la espera del paro cardiaco. 

b. Pacientes con paro cardiaco y muerte encefálica en hospital. 

c. Pacientes con resucitación extrahospitalaria infructuosa.  

d. Pacientes con paro cardiaco y muerte encefálica antes de quirófano. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el test de APGAR la puntuación mínima será: 

Seleccione una: 

a. 0.  

b. 3 como en la escala de coma de glasgow, no puede existir la puntuación 0. 

c. 2. 

d. 1. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En RCP pediatrica la relación compresiones toracicas - ventilaciones es 

Seleccione una: 

a. 10:1. 

b. 11:15. 



c. 15:2  

d. 5:2. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es la primera opción de permeabilidad de vía aerea en RCP básica instrumental y avanzada 

Seleccione una: 

a. La Frova. 

b. Canula orofaringea.  

c. La maniobra frente-menton. 

d. El combitube. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la PCR Pediátrica, con respecto a la de adulto, aparece: 

Seleccione una: 

a. Las 5 respiraciones de rescate antes de iniciar RCP.  

b. La apertura de la vía aérea con subluxación mandibular. 

c. El uso del cardiocompresor automático de forma precoz. 

d. El golpe precordial. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Que haremos ante una PCR extrahospitalaria, si formamos parte del equipo de soporte vital 

avanzado que está atendiendo el aviso: 

Seleccione una: 

a. Informar al centro coordinador o central.  

b. Pedir un DESA/DEA. 

c. Solicitar servicio de bomberos de apoyo. 

d. Llamar al 061. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Es motivo de exclusión del procedimiento de donante en asistolia: 

Seleccione una: 

a. Neoplasias previas.  

b. Más de 50 años de edad. 

c. Muerte no esperada. 

d. Accidente doméstico. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Quien es el "gran olvidado" en la RCP básica instrumental y avanzada 

Seleccione una: 

a. El médico. 

b. El centro coordinador. 

c. El aspirador de secreciones.  

d. El cardio-compresor. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En RCP-A ¿A partir de que descarga se administra la Amiodarona? 

Seleccione una: 

a. 15. 

b. 30. 

c. 3.  

d. 5. 

Finalizar revisión 

 

CASO CLINICO 

A nuestro servicio de urgencias hospitalarias, llega en un vehículo particular una mujer de unos 50 
años de edad, que es pasada de inmediato por los celadores y personal de seguridad al cuarto de 
"parada" ya que dicen que NO respira, como primera enfermera asignada ese turno al cuarto de 
"parada" actuaremos: 

Imagen 1: ECG/EKG 

 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Nuestra prioridad será: 

Seleccione una: 

a. Hacer el triaje. 

b. Valorar A-B-C-D.  

c. Canalizar una vía venosa periférica de gran calibre. 

d. Avisar al médico adjunto responsable del cuarto de "parada". 

https://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=12740


Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al valorar la "A" descubrimos que la vía aérea no esta permeable, cual no es una acción a tomar 

Seleccione una: 

a. Poner oxigeno a alto flujo  

b. Abrir vía aérea con maniobra frente menton si sabemos que no ha sufrido traumatismo 
alguno 

c. Abrir vía aérea con elevación mandibular ante la duda de posible traumatismo 

d. Colocar una canula orofaringea 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una vez abierta la vía aérea y descartado el origen traumatico de la situación, la paciente no 
respira, debemos entonces 

Seleccione una: 

a. Realizar 5 ventilaciones de rescate con la bolsa de reanimación 

b. Buscar el pulso carotideo 

c. Iniciar RCP con compresiones toracicas - ventilaciones, relación 30:2  

d. Pedir un DESA/DEA 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un residente mayor de familia y comunitaria, curtido en mis batallas, ventila a la paciente con 
balón de reanimación con COF y aporte extra de oxigeno, mientras un celador realiza 

compresiones torácicas ¿Cuál es el siguiente paso a dar? 



Seleccione una: 

a. Encender y colocar el monitor desfibrilador.  

b. Coge la vía ya de una vez. 

c. Ir a buscar el cardiocompresor automático. 

d. Llamar al busca de UCI. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Con el médico adjunto coordinando al equipo, la segunda enfermera del cuarto de "parada" 
canalizando hasta 2 vías venosas de grueso calibre, el celador con las compresiones toracicas y el 
residente mayor con la vía aérea y la ventilación, ¿Cuál es el siguiente punto de inflexión 
determinante para el resto de pasos a seguir? 

Seleccione una: 

a. Obtener la muestra de sangre y cursar la analitica 

b. Determinar si estamos ante un ritmo desfibrilable o no  

c. La intubación endotraqueal 

d. La lectura de capnometria 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El monitor (bifasico) identifica claramente una Fibrilación Ventricular, llegados a este punto 

Seleccione una: 

a. Suspender las maniobras de RCP y cualquier otra manipulación de la paciente y desfibrilar 

a 200 Julios  

b. Desfibrilar a 360 julios sin detener las compresiones toracicas 

c. Defibrilar a 50 julios 

d. Administrar adrenalina IV 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Tras el primer choque de 200 julios, aparece ritmo cardiaco de 70 lpm, tensión de 60/30 mmHg y 
respiración espontanea, pero con una SatO2 del 70%, que no nos planteariamos 

Seleccione una: 

a. Tomar medidas para mejorar la SatO2 

b. Actuar sobre la hipotensión 

c. Intubar de inmediato  

d. Hacer un ECG/EKG de 12 derivaciones 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La oxigenación remonta con O2 adicional, la tensión se matiene, pero la frecuencia cardiaca 

desciende a 40 lpm, en el ECG/EKG se ve esto (Imagen 1), el siguiente paso a seguir NO sería 

Seleccione una: 

a. Prepararse para usar el marcapasos externo 

b. Preparar Atropina 

c. Administrar adrenalina IV en cualquier caso  

d. Preparar sedoanalgesia, para IOT y uso marcapasos 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La paciente despierta y al colocarle el marcapasos transcutaneo, su ritmo cardiaco se normaliza, 
oxigenación y tensión arterial, tambien mejoran. Es hora de 

Seleccione una: 

a. Llamar a cardiologia 



b. Pedir ingreso en UVI 

c. Reevaluar el ABCDE y hacer la anamnesis de la paciente  

d. Apagar el marcapasos 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el ECG/EKG de control aparecen signos de isquemia cardiaca, por grupos de farmacos, cuales 
serían los indicados 

Seleccione una: 

a. Anticoagulantes, antiagregantes, vasodilatadores, analgesicos, protectores gastricos, 

antiemeticos y drogas vasoactivas (si precisa)  

b. "Antiagragantes", "nitricos", antinflamatorios, antiemeticos y protectores gastricos 

c. Anticoagulantes, vasoconstrictores y fluidos 

d. Diureticos, antriagregantes-coagulantes, vasodilatadores, sedantes y emetizantes. 

Finalizar revisión 

 

https://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=12742

